



标题新闻

香港 7 月酷热天数是有记录以来单月最多

香港今年第二季零售业总销货临时估值按季升 16.4%

澳门“2022 银行贷款利息补贴计划”接受申请

珠澳恢复免隔离通关 澳门酒店业人士: 料 8 月中旬客量逐步恢复

蔡英文办公室官网遭攻击

佩洛西窜访台湾? 岛内舆论: 不欢迎战争贩子



舞蹈演员被大屏幕砸中 伤者下半身或瘫痪

华夏早报香港讯 (记者金松) 7 月 28 日晚, 香港男子组合 Mirror 在香港红磡体育馆举行演唱会期间, 两名舞蹈演员被高空跌落的电视屏幕砸中受伤。

香港警方表示, 28 日晚 10 时许接获多人报案, 指红磡体育馆内一个约 4 米 *4 米 *0.2 米的屏幕意外松脱掉落。意外中, 一名李姓男性职员 (27 岁) 头、颈受伤, 一名张姓男性职员 (29 岁) 额头受伤,

两人均清醒并被送往伊利沙伯医院救治。事件中, 约 1 万人自行疏散。九龙城警区重案组已接手跟进, 正调查意外事故原因。

受伤两人均在 ICU 接受治疗, 其中 27 岁的李启言 (阿 Mo) 头部、颈部受伤, 有脑出血及颈椎第四节爆裂骨折。今早受损颈椎修补手术已通宵完成, 目前他意识清醒, 能与医生沟通。

香港特区政府文化体育及

旅游局局长杨润雄 7 月 29 日表示, 红磡香港体育馆 28 日晚在举办演唱会期间发生的事, 涉及一块由两条钢索相连的大屏幕, 初步了解事故原因为其中一条钢索断裂。

杨润雄表示, 特区政府非常关注事件, 将由康文署成立小组, 联同机电工程署及劳工处等相关部门, 寻找专家协助找出事故成因, 并给出建议, 包括制度上及未来工作安排的改善措施等。

陈茂波: 香港全年经济预测或再次调低

华夏早报香港讯 (记者罗明荣) 香港特区政府财政司司长陈茂波 31 日发表网志称, 环球经济明显恶化, 影响香港的经济表现。即将公布的第二季本地生产总值, 按年比较仍然收缩, 只是跌幅比第一季收窄, 情况难言理想。下月中对香港全年经济预测进行复检时, 相信难免要再次将其调低。

陈茂波在网志中表示, 在复检香港经济预测时, 特区政府会综合考虑带动经济的“三

头马车”, 即出口、消费和投资的最新情况。由于美欧央行相继加息, 经济转趋疲弱, 香港出口表现将受到拖累。同时, 美国大幅加息下, 港息有趋升的压力, 将影响港股和物业等资产价格, 并削弱香港市民消费意欲。固定投资方面, 整体经济前景转弱加上加息阴霾, 会加重企业借贷成本和经营压力, 对整体投资亦造成负面影响。不过, 他期望第二阶段消费券, 可望为香港市道带来提

振作用。

他称, 特区政府正全力筹备 11 月举行的“国际金融领袖投资峰会”, 连同同期举行的香港国际七人榄球赛, 这些活动将有助激活香港与国际间的联系, 也有助彰显香港国际金融中心的地位。

他表示, 香港经济虽然面对许多不确定性, 但未遇多于挑战。只要香港积极融入国家发展大局, 未来香港的社会经济发展必定能开创新局面。



澳门连续八天社会面零感染

华夏早报澳门讯 (记者王芳) 澳门新型冠状病毒感染应变协调中心 (下称“应变协调中心”) 31 日通报, 澳门 7 月 30 日没有新增本地阳性感染者, 已连续八天没有社区发现个案, 8 月 2 日进入“稳定期”。

应变协调中心表示, 澳门 7 月 30 日新增输入性无症状感染者 3 例, 无新增本地阳性感染者。

澳门特区政府卫生局传染病防控处处长梁亦好表示, 澳门连续八天没有社区个案, 暂时全民核酸检测结果呈阴性, 显示社区风险减少, 若余下的全民核酸检测结果理想, 8 月 1 日将结束巩固期, 8 月 2 日进入“稳定期”。“稳定期”的措施包括进入特定场所, 例如餐厅堂食等需要出示核酸证明, 8 月 1 日会以指引方式详细公布。

据悉, 澳门在 8 月 2 日进入“稳定期”后, 受资助的社会服务设施将在保障服务使用者 (尤其幼儿、长者及残障人士) 健康及安全的前提下, 采取循序渐进的方式, 逐步开始恢复营运。

据应变协调中心统计, 自 2020 年新冠肺炎疫情暴发以来, 澳门累计阳性感染者 2169 例, 其中: 791 例确诊、无症状感染者 1378 例。



蔡英文午宴佩洛西 欲与美深化芯片合作

华夏早报台北讯 (记者潘利求) 8 月 3 日中午, 蔡英文宴请美国众议院议长佩洛西窜访团, 在对方要求下, 邀台积电创办人张忠谋、董事长刘德音与和硕副董事长程建中作陪, 对台美“深化合作”交换意见。传美期望台积电亚历桑纳投资进一步扩厂。

台媒援引英国《金融时报》报道称, 美国国会已通过“芯片法案”, 该法案提供美国国内芯片工厂 520 亿美元联邦政府补贴, 只待总统拜登签署就

能完成立法。佩洛西昨天拜会立法机构时声称, 美国近期通过的“芯片法案”, 让美国、台湾在经济领域上持续合作。同行的筹款委员会副主席德尔本曾在微软工作, 是法案幕后推手之一, 也希望透过访问交换意见, 让台美有机会在半导体产业领域共同合作。

民进党团总召柯建铭会后透露, 佩洛西早上跟台积电董事长刘德音谈芯片问题, 他称, “我们很清楚, 芯片法对于半导体及供应商影响跟重要性”,

由于会面时间有限仅对于问题跟观念沟通。不过, 台积电昨稍晚澄清, 刘德音并未与佩洛西有视频会议, 也未单独密会。

据报道, 台积电目前正在美国亚利桑那州建造一座芯片厂。消息人士表示, 台积电考虑扩大建厂计划, 在同一个位置打造其他座工厂。台积电回应, 亚利桑那州土地虽多, 但目前只专注在建设中的第一座晶圆厂, 若未来有进一步计划, 再跟外界分享。

